

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

两分钟偷走一辆本田越野车

嫌犯遭多地追逃最终被德城警方抓获

本报10月20日讯(记者 杜彩霞) 今年4月6日,德城区一夜之间丢了三辆型号相近的越野车,且嫌疑人不到两分钟就撬开,作案手段娴熟。经过5个多月的侦查,近日德城警方成功抓获这一犯罪团伙。

4月6日夜间,在德城区金紫荆小区门口、长河明珠小区西侧马路上、东地路银座佳驿宾馆门前,一夜间丢失三辆本田CRV越野车。他们采用撬别车

门的方法,专门盗窃2.4排量、配备有一键启动功能的本田CRV越野车,每辆车的时间不超过两分钟,作案手段娴熟,经侦查人员初步判断该案件为同一伙人所为。据民警分析,盗窃犯罪团伙极有可能有多次盗窃经验,并发现河北泊头、天津静海多起案件与此案极为相似。

经过大量摸排,一名嫌疑人王某进入民警视线,经查王某无正当收入,却又挥霍无度,

并且长期吸毒。王某与闫某、李某关系密切,闫某、李某与多个盗窃、抢劫团伙交叉作案多起,被七地市警方上网追逃。

德城警方经过三个月的不间断蹲守侦查,最终掌握了王某等人窜至天津静海、德州德城、河北泊头等地盗窃六辆汽车的确凿证据,一并掌握了向王某出售冰毒、涉嫌贩卖运输毒品案犯罪嫌疑人邵某、朱某等人的犯罪事实。

9月25日上午,侦查人员在河北献县公安局刑警大队民警的带领下,携带武器着便装分散进入献县段村乡野场村,将犯罪嫌疑人王某抓获。

据王某交代,今年4月份以来,他伙同闫某、李某先后窜至山东德州、天津静海、河北泊头三地盗窃本田CRV越野车五辆,盗窃本田奥德赛一辆,涉案价值140余万元。目前案件正在进一步侦查当中。

800元买来旧版假币

本报10月20日讯(记者 杜彩霞 通讯员 李先忠) 近日,陵县公安局收到居民王先生送来的三百元“现金”,原来这些“现金”是王先生买来收藏的旧版“人民币”,经银行专业验证,均为假币。

王先生是收藏爱好者,10月初,到济南出差时,在古玩市场,一摊主向他推荐30张WH48开头的面额为10元的1990版第四套小额“人民币”,未来升级空间较大,还称第四套与第五套人民币防伪识别方法不同,当前通用的验钞机无法识别会提示为假币。随后,摊主又用一台旧式过滤式验钞机进行二次查验,显示为真币,王先生一时心动,以880元的价格买下这“三百元钱”。回家后,他反复思量,决定去银行进行专业鉴定,鉴定结果显示30张“人民币”均为假币。王先生方知被骗,立即前来报警,并主动上交全部假币。

超市内鬼偷货被拘

本报10月20日讯(记者 杜彩霞 通讯员 杨凯) 近日,临邑县城区派出所民警接到一商场报警,称超市柜台内的一部手机被盗了。据商场营业员反映,当天开门营业之时,忽然发现手机柜台丢失了一部手机,但在前一天关门之前盘点货物时手机还在。

随即,民警展开现场勘查并调取了商场的视频监控,找出失窃当晚的视频,视频监控显示案发当晚,一名男子来到手机销售柜台,撬开橱窗将一部手机偷走。虽然视屏中有点模糊,但经过超市工作人员仔细辨认后发现,这个偷走手机的人竟然是超市的一名电工马某。民警很快将马某抓获归案。据马某交代,不止一次盗窃超市物品,曾从超市盗窃化妆品、洗漱用品、零食等物品。目前,临邑县警方依法对马某做出行政拘留15天,罚款1000元的处罚。



安检升级

从18日12时起,德州市交警支队高速公路一大队与经济技术开发区公安分局鲁冀公安检查站正式启动一级勤务模式,对京台高速进京客运人员车辆展开安全检查。

本报记者 张磊 通讯员 马振华 摄影报道

3岁男孩被脱粒机绞断手指

禹城民警开车护送到济南就医

本报10月20日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李光明 陈兰) 19日下午,临清市李广秀3岁的儿子,不慎将手指伸进玉米脱粒机中,造成两根手指绞断,在去济南军区总医院的过程中,途径禹城境内,民警考虑到情况危急,开警车护送,为孩

子争取了最佳的治疗时机。

据李广秀介绍,19日下午,全家人在给玉米脱粒的过程中,没有看管好儿子,儿子不慎将手指伸进脱粒机中,造成两根手指被绞断,听邻居说,济南军区总医院的医疗技术先进,于是决定开车去济南就医,从

临清市到济南途径禹城,“晚上8时左右,才到了禹城境内,车流拥堵,考虑到孩子情况危急,拨打了报警电话。”李广秀说。

伦镇派出所民警了解这一情况后,他们开警车一路护送,用40余分钟就赶到济南军区总医院。民警帮孩子找到医生后,

却被告知,孩子的手指医院也没有办法接上,那名医生建议到省立医院医治,民警又一路开车护送孩子及父母驱车赶到了省立医院,帮孩子检查完毕后,又帮助孩子办理好住院手续,等全部办理完毕后,凌晨2时左右,民警才开车返回。